

165

दैनिक जागरण

16/02/2025

घरेलू हिंसा के विरुद्ध जागरूक किए विद्यार्थी

पालमपुर : बलिदानी कैप्टन विक्रम बतरा महाविद्यालय में महिला शिकायत निवारण केंद्र की ओर से आयोजित कार्यक्रम के तहत विद्यार्थियों को घरेलू हिंसा, पाक्सो एक्ट, पोशएक्ट, लैंगिक संवेदनशीलता आदि पर जागरूक किया गया। एडवोकेट आरती सूद ने इन विषयों के अतिरिक्त उपभोक्ता

जागरूकता तथा महाविद्यालय में रैगिंग जैसे संवेदनशील मुद्दों पर वक्तव्य भी दिया। प्राचार्य प्रो. पंकज सूद ने विद्यार्थियों को इन ज्वलंत विषयों के प्रति जागरूक रहने का आह्वान किया। इस मौके पर आयोजन समिति की समन्वयक प्रो. कल्पना ऋषि, डा. अनुपम डोगरा, डा. अनिता सरोच आदि मौजूद रहे। (संस)

विद्यार्थियों को यातायात नियमों का पाठ पढ़ाया

पालमपुर : महाराजा संसार चंद स्मारक राजकीय महाविद्यालय थुरल में रोड सेफ्टी क्लब की ओर से सड़क सुरक्षा पर जागरूक किया गया। थुरल चौकी प्रभारी सब इंस्पेक्टर मदन सिंह और अजय सिंह ने विद्यार्थियों को कई जानकारी दी। प्राचार्य प्रो. राका शर्मा ने कहा कि यातायात नियमों का पालन करने से प्रदेश में सड़क दुर्घटनाओं में कमी

आई है। उन्होंने कहा कि हेलमेट पहना तथा सीट बेल्ट का प्रयोग बहुत ही जरूरी है। सब इंस्पेक्टर मदन सिंह ने यातायात नियमों पालन करने के लिए जागरूक किया। उन्होंने नशे के दुष्प्रभावों पर जागरूक किया और इससे दूरी बनाए रखने के लिए प्रेरित किया। उन्होंने विद्यार्थियों से अभियान में पुलिस प्रशासन का सहयोग करने की भी अपील की। (संस)

विक्रम बतरा कॉलेज ने वन नेशन वन सब्सक्रिप्शन योजना लागू की

संवाद सहयोगी, जागरण • पालमपुर : बलिदानी कैप्टन विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर ने अपने परिसर में वन नेशन वन सब्सक्रिप्शन योजना को लागू किया है। इस कार्यान्वयन के साथ बलिदानी कैप्टन विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर उन संस्थानों के बढ़ते नेटवर्क में शामिल हो गया है जो उच्च गुणवत्ता वाले विज्ञानिक साहित्य तक सस्ती और समान पहुंच प्राप्त कर रहे हैं। एससीवीवी राजकीय महाविद्यालय पालमपुर के प्रधानाचार्य पंकज सूद ने कहा कि ओएनओएस के साथ हमारे छात्र और शिक्षक अब शोध सामग्रियों के विशाल भंडार तक अनलिमिटेड

पहुंच प्राप्त कर रहे हैं। यह हमारे शैक्षिक वातावरण को मजबूत करने और शोध-आधारित शिक्षा को बढ़ावा देने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है। वन नेशन वन सब्सक्रिप्शन प्लेटफॉर्म उपयोगकर्ताओं को विभिन्न विषयों में शैक्षिक प्रकाशनों को ब्राउज करने, डाउनलोड करने और संदर्भित करने की सुविधा प्रदान करता है, जिससे शिक्षा और शोध के बीच की खाई को घटाया जा सकता है। कॉलेज के पुस्तकालयाध्यक्ष महेश सूद ने सभी छात्रों और शिक्षकों से इस पहल का पूरा लाभ उठाने की अपील की। इस अवसर पर मीडिया प्रभारी लेफ्टिनेंट डी. दीप कुमार आदि मौजूद रहे।



बलिदानी कैप्टन विक्रम बत्रा कॉलेज पालमपुर में बुधवार को वन नेशन वन सब्सक्रिप्शन योजना को लागू करने के दौरान मुख्यातिथि व अन्य • जागरण

बतरा कॉलेज में वन नेशन-वन सब्सक्रिप्शन योजना लागू



पालमपुर। शहीद कैप्टन विक्रम बतरा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर द्वारा वन नेशन-वन सब्सक्रिप्शन योजना को सफलतापूर्वक लागू किया गया। यह ऐतिहासिक पहल छात्रों और शिक्षकों को कहीं से भी, यहां तक कि उनके घरों से भी, शोध लेखों, शैक्षिक संसाधनों की एक विशाल संग्रह तक निर्बाध पहुंच प्रदान करने का उद्देश्य रखती है। योजना का उद्देश्य ज्ञान रूपी संसाधनों तक मुक्त पहुंच को बढ़ावा देना, शोध में बाधाओं को कम करना और शैक्षिक उत्कृष्टता को बढ़ावा देना है। इस कार्यान्वयन के साथ, महाविद्यालय पालमपुर उन संस्थानों के बढ़ते नेटवर्क में शामिल हो गया है जो उच्च गुणवत्ता वाले वैज्ञानिक साहित्य तक सस्ती और समान पहुंच प्राप्त कर रहे हैं। महेश सूद कॉलेज पुस्तकालयाध्यक्ष ने सभी छात्रों और शिक्षकों से इस पहल का पूरा लाभ उठाने की अपील की ताकि वे अपने ज्ञान और शैक्षिक प्रयासों को बढ़ा सकें। यह जानकारी महाविद्यालय मीडिया प्रभारी लेफ्टिनेंट डी. दीप कुमार ने दी। राजकीय महाविद्यालय पालमपुर के प्रधानाचार्य पंकज सूद ने कॉलेज के पुस्तकालयाध्यक्ष, कॉलेज कैडर के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि वन नेशन वन सब्सक्रिप्शन योजना द्वारा हमारे छात्र और शिक्षक अब शोध सामग्रियों के विशाल भंडार तक असीमित पहुंच प्राप्त कर सकेंगे। यह हमारे शैक्षिक वातावरण को मजबूत करने और शोध आधारित शिक्षा को बढ़ावा देने की दिशा में एक महत्वपूर्ण कदम है।

जसपिंदर और प्रिया श्रेष्ठ खिलाड़ी बने

संवाद सहयोगी, जागरण • पालमपुर : बलिदानी कैप्टन विक्रम बतरा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर में सोमवार को नियमित वार्षिक खेल प्रतियोगिता का आयोजन खेलकूद मैदान में करवाया गया। कार्यक्रम में मुख्यअतिथि के रूप में प्राचार्य प्रो. पंकज सूद मौजूद रहे। खेलकूद गतिविधि के समन्वयक डा. खुशी राम भक्त ने मुख्यअतिथि का स्वागत किया और गतिविधि की विस्तृत जानकारी दी। महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी लेफ्टिनेंट डा. दीप कुमार ने बताया कि इसमें लगभग 1500 विद्यार्थियों ने भाग लिया।

प्राचार्य ने एथलेटिक मीट का शुभारंभ करते हुए उपस्थित शिक्षक, गैर शिक्षक वर्ग, खेल प्रतिभागियों और अन्य विद्यार्थियों का स्वागत करते हुए खेलों के महत्व, जीवन के हर क्षेत्र में सक्रिय भाग लेने के लिए प्रेरित किया किया। इस वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में सौ, दो सौ व आठ सौ मीटर दौड़, शॉर्ट पुट, डिसकस थ्रो, रस्सा कस्सी व जेवलिन थ्रो आदि प्रतियोगिताओं में छात्रों ने भाग लिया। इस दौरान जसपिंदर बीए प्रथम वर्ष और प्रिया बीए द्वितीय वर्ष को वर्ष 2024-2025 के बेस्ट एथलीट्स चुना गया।



बलिदानी कैप्टन विक्रम बतरा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर में सोमवार को आयोजित रस्साकशी प्रतियोगिता में हिस्सा लेती छात्राएं • जागरण

बतरा कालेज में जसपिंदर चुने बेस्ट एथलीट



पालमपुर। शहीद कैप्टन विक्रम बतरा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर में सोमवार को नियमित वार्षिक खेल प्रतियोगिता का आयोजन खेलकूद मैदान में करवाया गया। कार्यक्रम में मुख्यातिथि के रूप में प्राचार्य प्रोफेसर पंकज सूद ने शिरकत की। खेलकूद गतिविधि के समन्वयक डाक्टर खुशी राम भक्त ने मुख्यातिथि का स्वागत किया और गतिविधि की जानकारी दी। कार्यक्रम की शुरुआत वंदेमातरम गान से की गई। उसके पश्चात मार्चपास्ट किया, जिसमें लगभग 1500 विद्यार्थियों ने भाग लिया। प्राचार्य महोदय ने एथलेटिक मीट का शुभारंभ किया। इस वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में 100 मीटर, 200 मीटर, 800 मीटर दौड़, 4x400 रिले दौड़, शॉर्ट पुट एंड डिसकस थ्रो, जेवलिन थ्रो, प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। जसपिंदर बीए प्रथम वर्ष और प्रिया बीए द्वितीय वर्ष को वर्ष 2024-2025 के बेस्ट एथलीट्स चुना गया। यह जानकारी महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी लेफ्टिनेंट डॉ दीप कुमार से दी।



पालमपुर कॉलेज में आयोजित एथलेटिक मीट में विजेताओं को सम्मानित करते मुख्यातिथि पंकज सूद। स्रोत: संस्थान

जसपिंदर और प्रिया चुने बेस्ट एथलीट

संवाद न्यूज एजेंसी पालमपुर (कांगड़ा)। शहीद कैप्टन विक्रम बतरा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर में सोमवार को वार्षिक खेल प्रतियोगिता करवाई गई। कार्यक्रम में कॉलेज प्राचार्य प्रो. पंकज सूद ने बेतीर मुख्यातिथि शिरकत की। मीडिया प्रभारी लेफ्टिनेंट डा. दीप कुमार ने बताया कि बीए प्रथम वर्ष

के जसपिंदर और बीए द्वितीय वर्ष की खिलाड़ी प्रिया को वर्ष 2024-2025 के बेस्ट एथलीट चुना गया। इससे पहले खेलकूद गतिविधि के समन्वयक डा. खुशी राम भक्त ने मुख्यातिथि का स्वागत किया और गतिविधि की विस्तृत जानकारी दी। प्राचार्य ने एथलेटिक मीट का शुभारंभ करते हुए उपस्थित सभी शिक्षक, गैर शिक्षक वर्ग, खेल प्रतिभागियों और अन्य विद्यार्थियों

का स्वागत करते हुए उन्होंने खेलों के महत्व जीवन के हर क्षेत्र में सक्रिय भाग लेने के लिए प्रेरित किया। साथ ही उन्होंने नरेश से दूर रहने को कहा। प्रतियोगिता में 100 मीटर, 200 मीटर, 800 मीटर, 1600 मीटर रिले दौड़, शॉर्ट पुट, डिसकस थ्रो, जेवलिन थ्रो का आयोजन किया गया। इसमें महाविद्यालय के छात्रों ने बढ़-चढ़कर भाग लिया।

25/02/25

25/2/25

जसपिंदर व प्रिया चुने बेस्ट एथलीट



पालमपुर। शहीद कैप्टन विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर में सोमवार को नियमित वार्षिक खेल प्रतियोगिता का आयोजन खेलकूद मैदान में करवाया गया। मुख्य अतिथि के रूप में प्राचार्य प्रोफेसर पंकज सूद ने शिरकत की। समन्वयक डॉक्टर खुशी राम भक्त ने मुख्य अतिथि का स्वागत किया। वदे मातरम से शुरुआत के बाद 1500 बच्चों ने मार्चपास्ट किया। इस वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिता में 100 मीटर, 200 मीटर, 800 मीटर दौड़, रिले दौड़, शॉर्ट पुट, डिसकस थ्रो, जैवलिन थ्रो प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया, जिसमें महाविद्यालय के छात्रों ने बढ़-चढ़ कर भाग लिया। जसपिंदर बीए प्रथम वर्ष और प्रिया बीए द्वितीय वर्ष को वर्ष 2024-2025 के बेस्ट एथलीट्स चुना गया। यह जानकारी महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी लेफ्टिनेंट डॉ. दीप कुमार ने दी।

विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय में वार्षिक खेल प्रतियोगिता का आयोजन

पालमपुर | शहीद कैप्टन विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर में सोमवार नियमित वार्षिक खेल प्रतियोगिता का आयोजन करवाया गया। कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में प्राचार्य प्रोफेसर पंकज सूद ने शिरकत की। उन्होंने कहा कि चाहे पढ़ाई हो या खेल लग्न के साथ लेना चाहिए। उन्होंने छात्रों को नशे से दूर रहने की सलाह दी।

173

दैनिक जागरण
26/02/2025

174

दिव्या हिमालय
28/02/2025

पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में पायल ने पहला स्थान पाया



विक्रम बतरा कालेज में आयोजित कार्यक्रम में मौजूद विद्यार्थी व स्टाफ • जागरण

संवाद सहयोगी, जागरण • पालमपुर : बलिदान कैप्टन विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर में रोड सेफ्टी क्लब की ओर से पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता करवाई गई। प्रतियोगिता में प्रथम पुरस्कार पायल कपूर बीए तृतीय वर्ष की छात्रा ने हासिल किया। द्वितीय स्थान पर बीए द्वितीय वर्ष के अनमोल और मनीष रहे और तृतीय स्थान पर बीए तृतीय वर्ष के आयुष और प्रवेश रहे। इस प्रतियोगिता में सात्वना पुरस्कार तृतीय वर्ष की छात्रा पल्लवी को प्राप्त हुआ। 40 प्रतिभागियों ने प्रतियोगिता में भाग लिया तथा रोड सेफ्टी या सड़क सुरक्षा से संबंधित पोस्टर बनाए। इस अवसर पर कार्यकारी प्रधानाचार्य प्रोफेसर कल्पना ऋषि, प्रो. अनीता सरोच, प्रो. सुनीता, प्रो. धनवीर सिंह, प्रो. दीप ठाकुर, प्रो. कमलेश राणा, प्रो. साहिल, प्रो. रानी, प्रो. तरसेम, प्रो. आरती, प्रो. रीना तथा प्रो. नेम राज आदि मौजूद रहे। सभी प्रतिभागियों ने इस प्रतियोगिता में अच्छे पोस्टर बनाए तथा इसमें प्रथम पुरस्कार पायल कपूर, द्वितीय पुरस्कार अनमोल और मनीष और तृतीय पुरस्कार आयुष और प्रवेश को दिया गया। पल्लवी को सात्वना पुरस्कार दिया गया।

पायल पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में अव्वल

पालमपुर। शहीद कैप्टन विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय पालमपुर में रोड सेफ्टी क्लब के द्वारा पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। इसमें 40 प्रतिभागियों ने भाग लिया तथा रोड सेफ्टी या सड़क सुरक्षा से संबंधित पोस्टर बनाए। इस कार्यक्रम का आयोजन रोड सेफ्टी क्लब के द्वारा किया गया। इस उपलक्ष्य पर कार्यकारी प्रधानाचार्य प्रोफेसर कल्पना ऋषि, प्रो. अनीता सरोच, प्रो. सुनीता, प्रो. धनवीर सिंह, प्रो. दीप ठाकुर, प्रो. कमलेश राणा, प्रो. साहिल, प्रो. रानी, प्रो. तरसेम, प्रो. आरती, प्रो. रीना तथा प्रो. नेम राज आदि मौजूद रहे। सभी प्रतिभागियों ने इस प्रतियोगिता में अच्छे पोस्टर बनाए तथा इसमें प्रथम पुरस्कार पायल कपूर, द्वितीय पुरस्कार अनमोल और मनीष और तृतीय पुरस्कार आयुष और प्रवेश को दिया गया। पल्लवी को सात्वना पुरस्कार दिया गया।

175 दैनिक जागरण 28/02/2025

कैप्टन विक्रम बतरा कालेज में मनाया विज्ञान दिवस

संवाद सहयोगी, जागरण पालमपुर : बलिदानी कैप्टन विक्रम बतरा राजकीय महाविद्यालय में साइंस सोसायटी ने विज्ञान दिवस मनाया। एंपावरिंग इंडियन यूथ फॉर ग्लोबल लीडरशिप इन साइंस एंड इनोवेशन फॉर विकसित भारत विषय पर क्विज, पोस्टर मेकिंग व साइंस माडल प्रतियोगिता करवाई गई। मुख्य अतिथि प्राचार्य पंकज सूद ने विद्यार्थियों को सीवी रमन के विज्ञान में दिए गए योगदान के बारे में बताया। उन्होंने कहा, कि इस दिन का मकसद विद्यार्थियों को विज्ञान के प्रति प्रेरित व रुचि बढ़ाना है। प्रतियोगिताओं में विजेता विद्यार्थियों को प्रमाणपत्र व स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर प्रो. कल्पना ऋषि, प्रो. अनुपम डोगरा, प्रो. बोविंद्र, प्रो. धनवीर, प्रो.

रोजगार मेले में भाग ले रही 15 कंपनियां

महाविद्यालय करियर काउंसिलिंग गाइडेंस एंड प्लेसमेंट सेल के संयोजन से प्राचार्य प्रो. पंकज सूद की अध्यक्षता में रोजगार मेले का आयोजन किया जा रहा है। महाविद्यालय के मीडिया प्रभारी लेफ्टिनेंट डा. दीप कुमार ने बताया कि रोजगार मेले में 15 कंपनियां भाग ले रही हैं। राजकीय महाविद्यालय पालमपुर, नीरा, बैजनाथ, शिवनगर, जयसिंहपुर व मुल्थान के विद्यार्थियों को रोजगार मेले में आमंत्रित किया है।

सुनीता कटोच, प्रो. अनुराधा, प्रो. मीनाक्षी, प्रो. रेनु डोगरा, प्रो. मनीषा, प्रो. विपन, प्रो. अतुल, प्रो. राजीव भूरिया, डा. दिवाकर व प्रो. तनवीर उपस्थित रहे।



बलिदानी कैप्टन विक्रम बतरा राजकीय महाविद्यालय में वीरवार को विद्यार्थियों की ओर से बनाए गए माडल को अवलोकन करते स्टाफ सदस्य • जागरण

176 दिव्या हिमाचल
28/02/2025

विक्रम बतरा कालेज पालमपुर में मनाया साइंस डे

पालमपुर। शहीद कैप्टन विक्रम बतरा राजकीय महाविद्यालय में साइंस सोसायटी द्वारा साइंस डे मनाया गया, जिसका थीम एंपावरिंग इंडियन यूथ फॉर ग्लोबल लीडरशिप इन साइंस एंड इनोवेशन फॉर विकसित भारत था। कार्यक्रम के मुख्यातिथि के रूप में प्राचार्य पंकज सूद ने शिरकत की। उन्होंने अपने संबोधन में सर सीवी रमन के साइंस में योगदान के बारे में बताया और कहा कि इस दिन का मकसद विद्यार्थियों को विज्ञान के प्रति प्रेरित करना, विज्ञान के प्रति रुचि बढ़ाना तथा वैज्ञानिक उपलब्धियों के प्रति सजग बनाना है। इसमें तीन तरह की प्रतियोगिताएं करवाई गईं। क्विज कंपीटिशन, पोस्टर मेकिंग, साइंस माडल। विजयी विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र और स्मृति चिह्न देकर पुरस्कृत किया गया।

पालमपुर में मनाया साइंस डे



पालमपुर। शहीद कैप्टन विक्रम बतरा राजकीय महाविद्यालय में वीरवार को साइंस सोसायटी ने साइंस डे मनाया गया, जिसका थीम एंपावरिंग इंडियन यूथ फॉर ग्लोबल लीडरशिप इन साइंस एंड इनोवेशन फॉर विकसित भारत था। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में प्राचार्य पंकज सूद ने शिरकत की। उन्होंने अपने संबोधन में सर सीवी रमन के साइंस में योगदान के बारे में बताया और कहा कि इस दिन का मकसद विद्यार्थियों को विज्ञान के प्रति प्रेरित करना, विज्ञान के प्रति रुचि बढ़ाना तथा वैज्ञानिक उपलब्धियों के प्रति सजग बनाना है। इसमें तीन तरह की प्रतियोगिताएं करवाई गईं। क्विज कंपीटिशन, पोस्टर मेकिंग, साइंस माडल। विजयी विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र और स्मृति चिह्न देकर पुरस्कृत किया गया। प्रो. कल्पना ऋषि, अनुपम डोगरा, बोविंद्र, धनवीर, सुनीता कटोच, अनुराधा, मीनाक्षी, रेनु डोगरा, मनीषा, विपन, अतुल, राजीव भूरिया, राजवीर तथा डॉ. दिवाकर उपस्थित रहे।

177 हिमाचल दर्शन
28/02/2025

विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र देकर किया पुरस्कृत

बत्रा राजकीय महाविद्यालय में विज्ञान दिवस पर कार्यक्रम आयोजित

पालमपुर, 27 फरवरी (भृगु): शहीद कैप्टन विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय में साइंस सोसायटी द्वारा साइंस डे मनाया गया। जिसका थीम एंपावरिंग इंडियन यूथ फॉर ग्लोबल लीडरशिप इन साइंस एंड इनोवेशन फोर विकसित भारत था। कार्यक्रम के मुख्यातिथि के रूप में प्राचार्य पंकज सूद ने शिरकत की। उन्होंने अपने संबोधन में सर सी.वी. रमन के साइंस में योगदान के बारे में बताया और कहा कि इस दिन का उद्देश्य विद्यार्थियों को विज्ञान के प्रति प्रेरित करना, विज्ञान के प्रति रुचि बढ़ाना तथा वैज्ञानिक उपलब्धियों के प्रति सजग बनाना है। इसमें त्रिज कंपीटीशन, पोस्टर मेकिंग, साइंस मॉडल।

प्रतियोगिताएं करवाई गईं विजयी विद्यार्थियों को प्रमाण पत्र और स्मृति चिन्ह देकर पुरस्कृत किया गया। प्रोफेसर कल्पना ऋषि, प्रोफेसर अनुपम डोगरा, प्रोफेसर बोविन्दर, प्रोफेसर धनवीर, प्रोफेसर



पालमपुर : साइंस सोसायटी द्वारा आयोजित साइंस डे में मॉडल का अवलोकन करते प्राचार्य व अन्य।

महाविद्यालय में लगाया जाएगा रोजगार मेला

शहीद कैप्टन विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय में रोजगार मेले का आयोजन किया जा रहा है। यह आयोजन प्राचार्य प्रोफेसर पंकज सूद की अध्यक्षता में महाविद्यालय करियर काउंसलिंग गाइडेंस एंड प्लेसमेंट सेल के सौजन्य से करवाया जा रहा है। इस रोजगार मेले में 15 कंपनियों का भाग ले रही है। इसमें राजकीय महाविद्यालय पालमपुर के विद्यार्थियों के अलावा कलस्टर में जुड़े महाविद्यालय नौरा, बैजनाथ, शिवनगर, जयसिंहपुर तथा मुल्थान के विद्यार्थियों को भी आमंत्रित किया गया है। यह जानकारी महाविद्यालय मीडिया प्रभारी लैफ्टिनेंट डॉक्टर दीप कुमार ने दी।

सुनीता कटोच, प्रोफेसर अनुराधा, प्रोफेसर मीनाक्षी, प्रोफेसर रेनु डोगरा, प्रोफेसर मनीषा, प्रोफेसर विपन, प्रोफेसर अतुल, प्रोफेसर राजीव भूरिया, डॉ. दिवाकर, प्रोफेसर तनवीर उपस्थित रहे। लगभग 50 से अधिक विद्यार्थियों ने भाग लिया।

189

पंजाब क़ेसरी 01 मार्च 2025

www.punjabkesari.in

न्यूज ब्रीफ

बत्रा महाविद्यालय में 147 विद्यार्थियों का रोजगार मेले में चयन

पालमपुर, 28 फरवरी (भृगु): शहीद कैप्टन विक्रम बत्रा राजकीय महाविद्यालय में रोजगार मेला आयोजित किया। रोजगार मेले का शुभारंभ प्राचार्य प्रोफेसर पंकज सूद ने किया। उन्होंने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि साक्षात्कार मानव जीवन का अहम हिस्सा है। राजकीय महाविद्यालय पालमपुर के विद्यार्थियों के अलावा कलस्टर में जुड़े महाविद्यालय नौरा, बैजनाथ, शिवनगर, जयसिंहपुर तथा मुल्थान के 800 विद्यार्थियों ने संजीकरण करवाया। 417 विद्यार्थियों ने साक्षात्कार दिया, बाकी में से 147 विद्यार्थी चयनित हुए। अभी दो कंपनियों का रिजल्ट आना कम्पार है। यह जानकारी महाविद्यालय मीडिया प्रभारी लैफ्टिनेंट डॉ. दीप कुमार ने दी।